

西华小飞机 新乡展英姿



西华无人机正在联合测试



迎五一 公民警察赛球技

4月24日下午，商水县公安局民警与扶沟县公安局民警在进行篮球比赛。为迎接五一，提高民警的身体素质，我市警方举办了篮球、乒乓球等比赛。

晚报记者 马治卫 通讯员 俊典 摄

□晚报记者 徐松 通讯员 陶宗海 文/图

本报讯 4月20日至21日，国家航空植保科技创新联盟(以下简称“航空植保联盟”)在新乡组织开展植保无人机小麦“一喷三防”联合测试活动。来自西华县无人机产业园的河南酷农航空科技有限公司应邀参加了此次联合测试活动。该公司的无人机性能表现突出、连续工作效果优秀、雾化效果良好、团队工作效率高效，受到专家称赞。

参加此次联合测试活动的科研院所有华南农业大学、南京农业机械化研究所、中

国农业大学、中国农业科学院植物保护研究所、中国农业科学院棉花研究所和安阳工学院。参加联合测试活动的无人机植保企业除河南酷农航空科技有限公司外，还有安阳全丰航空植保科技股份有限公司、无锡汉和航空科技有限公司和新乡市昌杰农业机械有限公司。

航空植保联盟常务副理事长、国家“千人计划”特聘专家、华南农业大学教授兰玉彬陪同来自美国、澳大利亚等国的精准农业与航空植保领域知名专家，参加了此次联合测试活动。



“流动医院”送医下乡

4月25日，一辆“流动医院”车送医下乡来到郸城县宜路镇井路口行政村大杨洼村。医务人员为该村150多名留守老人和妇女儿童进行体检。据介绍，化验、彩超等检查都在“流动医院”车上进行。图为医务人员在“流动医院”车上为村民体检。

晚报记者 徐松 通讯员 孙小明 摄

太康清理257家“僵尸企业”

□晚报记者 徐松 通讯员 王青俊

本报讯 4月25日，周口晚报记者获悉，太康县工商局按照“唤醒一批、规范一批、吊销一批”的原则，利用4个月的时间对“僵尸企业”进行清理。截至目前，该县已清理257家“僵尸企业”，净化了市场环境。

据介绍，2014年以来，受商事制度改革

革红利刺激，太康县的投资者投资热情高涨，各类企业发展迅猛。目前，该县各类企业总数达7700多家。如今，一些企业由于管理观念保守或者经营不善成了“僵尸企业”。

该县工商局此次清理的对象是连续两个年度未依法报送年度报告的企业。对无法取得联系、两年未报送年度报告，且未纳税申报的企业，工商部门将依法吊销其营业执照。

讲文明树新风

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国·向上

大国都必须。
让我时代风。
奋进天道气。
壮丽五岳峰。
好日子。
中国向上。
乾坤在盘中。
一滴

